

第三季度考核来临,理财市场收益有望迎来小反弹 理财错过中秋 别错过了国庆

受节日效应和季末效应在9月起至双重叠加效果影响,理财市场收益迎来一波小反弹。而错过中秋节和教师节专属产品的投资者,可以将目光放在9月下旬推出的国庆节专属产品,同样将有可期的较高收益率。理财专家认为,月底又恰逢三季度末,银行对资金的“时点性”需求更为强烈,因此,建议近期关注中短期节日理财产品。

■ 记者 邹传科

银行理财产品当前仍显优势

进入9月份后,受中秋节、教师节和下个月的国庆节,及银行业季末考核冲刺的影响,银行理财产品有望在9~10月份迎来一波“小高峰”。

银率网监测数据显示,目前省城合肥各家银行都以滚动发行的产品为主,浮动收益型产品的预期收益普遍

在5%~5.7%之间,保本型产品预期收益大多在4%~5%之间。业内分析,虽然较以往“疯狂期”动辄“破6冲7”的高收益率略显“不给力”,但在当前社会资金面总体宽松,尤其余额宝等“宝宝产品”收益率降至4.16%的背景下,银行理财产品当前仍显优势。

季节性影响推高产品收益率

采访中,省内多家银行的理财师一致认为,9月是季末银行业业绩考核冲刺节点,中秋、国庆等概念又是理财产品包装的好时机,因此银行理财近期可能放大资金利率上行效应而提速揽储。另外,央行公开市场9日进行150亿元14天期正回购操作,而当日公开市场有100亿元14天期正回购到期,据此推算当日公开市场净回笼50亿元。“在此情况下,迫于考核压力,部分银行不可避免地将通过发

售高收益理财产品的方式揽储。”据业内人士分析,这是近年来的惯例。

关注“节日专属”理财产品

在中信银行胜利路支行理财师方莹莹看来,节日专属理财往往都比普通理财产品收益更高,而受月末效应影响,银行理财产品收益率月末翘尾概率同样较大,整个9月都会是不错的投资机会,拥有闲散资金的投资者可以趁此机会买进。其建议可以考虑介入3个月左右期限的产品,既能把握近期收益上浮带来的“真金白银”,又能在年底到期时赶上传统年末“冲刺季”更多高收益理财产品发行的时机,实现投资节奏的高效切换。

东方证券望江路营业部理财师汤军则建议,投资者可以多关注一些“爱过节”的银行,淘到一些较高收益的“节日专属”理财产品。

招商银行:

理财规模居股份制商行前列

2006年以来,招行理财业务保持持续快速增长,截至2014年7月末,招行理财产品管理余额突破1万亿元,较年初增长75%。截至2014年7月,招行2014年度已发行各类理财产品1743只,发行规模8226亿元,理财产品管理余额为10052亿元。

根据普益财富银行理财能力上半年排名报告显示,招商银行位居理财能力综合排名前列,因为该行在理财产品丰富性、发行能力和收益能力、风险控制能力、信息披露规范性、评估问卷得分等各个单项排名均位居全国性银行前列。

邹传科

德众金融:

国有担保为理财保驾护航

8月8日,德众金融牵手滁州信用担保公司;8月18日,与淮南金财担保公司签订业务合作协议;8月26日,与安徽金信融资担保公司签约;9月1日,与蚌埠永利中小企业融资担保公司签约。9月2日,德众金融再“联姻”新势力,五河县中小企业融资担保公司及蚌埠市龙子湖中小企业融资担保公司先后与德众金融签署合作协议,德众金融布局全省战略迅速迈进。

德众金融,是由安徽省供销社下属的新力投资有限公司控股,是一家国资背景的P2P网贷平台。

记者 邹传科

中信银行:

发行国内首单创投类企业 私募债券

日前,由中信银行主承销的深圳市创新投资集团有限公司2014年度第一期非公开定向债成功发行。公司主体评级AA+,发行金额5亿元,期限5年,票面利率6.80%。本期定向债是国内首单在银行间债券市场发行的创投类企业私募债券,也是国内首单创投类企业私募债券。

依托中信集团的强大背景,以及集团金融全牌照的优势,中信银行通过与兄弟公司的协同合作和产品整合,一直致力于为企业提供更多渠道、低成本、期限灵活、用款便利的融资手段,是“一站式”金融服务的倡导者和提供者。

邹传科

安徽首家国资背景P2P平台 本息保障年收益12%

德众金融是由安徽省供销社下属的新力投资有限公司控股,是一家国资背景的P2P网贷平台。面向广大有强烈财富增长需求、投资风格较为稳健、缺乏优质投资渠道的城市中等收入阶层人士,提供安全、有担保、高收益的互联网理财服务。

德众金融与多家国有背景担保公司合作,所有理财项目均由担保公司全额本息担保,严格遵循三重风险审核机制,第三方托管资金,资金流转更安全;100元即可投资理财;年利率高达12%;投资第二天享受收益;购买7天后支持转让变现,德众金融,您身边的资产增值平台。



德众金融
DEZHONG FINANCE

项目期限	起投额度	年利率
3个月		9.9%
6个月	100元	10.8%
12个月		12%

咨询热线: 400-865-1000 网址: www.dezhong365.com
地址: 合肥市祁门路1777号省供销社合作经济大厦12F
闲钱理财、需钱借款,尽在德众金融!

“装在口袋里的客服大厅” ——新华保险微信公众号开通在线服务



9月6日,新华人寿保险股份有限公司在微信公众账号“新华保险”正式开通在线客户服务功能。

在“新华保险”官方微信信号的服务功能开通之后,客户关注公众号或扫描二维码即可随时在线管理自己名下的保单,还能移动办理理赔报案,体验新华全景特色服务,在微信端开启保单“互动式”自助服务时代。

“新华保险”官方微信实现了包括保单查询、续期服务、理赔报案、卡单激活、信息资讯在内的五大类全方位互动保单服务,关爱客户每一次的

接触体验。服务功能上线的同时,新华保险微信服务号还增加了多项查询功能:“掌上新华”栏目为客户打造随身随行的专属服务并支持直接下载应用;“服务锦囊”为客户提供更为全面的服务指南等。

邹传科

附:如何关注新华保险微信公众账号? 1、通过公众号查找“新华保险”或者“newchinalife_95567”,并添加关注; 2、微信扫描二维码直接关注。

信用卡不良记录消除无捷径

信用良好使用两年以上,不良记录将从央行征信系统去掉

进入9月份,中秋、教师节、国庆节,三节“扎堆”为人们打开了花钱闸门,很多信用卡用户也趁节日消费兴起,在疯狂购物的同时,如果没有及时还款,造成征信记录污点,除被罚息外,还带来巨大的融资成本损失!那么,信用卡产生不良记录怎么办?

■ 记者 邹传科



逾期未还款并置之不理将受罚

一些人办理了信用卡不常用,当信用卡逾期未还款后,干脆对信用卡置之不理。如果一直不还款,每月都会产生一次逾期未还款记录。且连续多月不还款,就会被银行起诉,那信用记录更糟糕,且欠款数额会越拖越大,严重的还会被判刑罚款。

不还款还“跑路”万万不可取

信用卡逾期不还,发卡行的信用卡中心会进行催收。有些人由于无知和盲目自大,不但不还款,还通过更换地址和手机号码等联系方式来“跑路”。其实,办理信用卡的时候,你的实名信息已经被银行记录,一旦你“跑路”,银行会认定你恶意透支和欠款,会报警

的,警方会把你列为通缉犯。

可以申请延迟还款和利息优惠

作为持卡人,一旦因为失业、疾病或是其他意外事故导致无力按时还款时,在最后还款期之前,持卡人最好跟银行信用卡中心主动电话联系,陈述自己的经济状况,申明自己并非恶意欠款,并申请延迟还款和利息优惠。

经银行同意延期就不会视违规

银行鉴于持卡人的主动表现以及之前的良好信用记录,往往会同意延期还款,并会同持卡人商定双方能接受的还款计划等。这样主动联系银行,并经过银行同意延期还款的情况下,就不会被记不良记录。

发现逾期后最好是全额还款

如果是平时疏忽大意忘记还款,那发现逾期后,一定要尽快还款,最好是全额还款。然后给银行信用卡中心打电话,申明非恶意,如果以前一直信用记录良好,且逾期时间短,发现逾期后还款良好,则有可能不被记不良记录。

不良记录在征信系统保存两年

信用卡还款信息会被央行征信系统滚动记录24个月。如果用卡终止,对应的记录也不再滚动,而是长时间保存下来。因此,信用卡逾期未还款后,最好不要还清欠款后立即注销信用卡,而应该坚持再用卡两年以上,且保持其间的信用良好,这样就能靠滚动记录把不良记录从征信系统里去掉。